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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Dóc Községi Önkormányzat 

nagytermében  2015. október 28-án,  1330 órakor megtartott, soros nyílt  üléséről. 

 
 

Jelen vannak   képviselő-testület részéről: 

 Tóth Margit polgármester  

 Ficsor Zoltánné alpolgármester  

 Sipos György képviselő 

 Turda Gábor  képviselő 

 

 tanácskozási joggal meghívottak részéről: 

 Dr. Török Éva  aljegyző 

 Dr. Holubán Csilla Szegedi Járási Hivatal hivatalvezetője 

 Dr. Balogh Zoltánné Cs. M. Kormányhivatal főigazgatója 

  

 Igazoltan távol: Biczók Imre   képviselő  

 

 Jegyzőkönyvvezető: Papp Ibolya ügyintéző 

 

 

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete tartalmazza. 

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete tartalmazza. 

 

 

Tóth Margit polgármester köszöntötte a képviselő-testület és a meghívottak részéről megje-

lenteket. Külön megköszönte Dr. Holubán Csillának, a Szegedi Járási Hivatal vezetőjének és 

Dr. Balogh Zoltánnénak, a Cs. M. Kormányhivatal főigazgatójának, hogy megtisztelték jelen-

létükkel az ülést. Megállapította, hogy Biczók Imre képviselő igazoltan távol van, Dr. Bánfi 

Margit jegyző helyett Dr. Török Éva aljegyző van jelen, az ülés határozatképes. Közölte, hogy a 

jegyzőkönyvvezető Papp Ibolya, majd megnyitotta az ülést. 

 

A polgármester bejelentette, hogy napirend előtt Dr. Holubán Csilla és Dr. Balogh Zoltánné 

tájékoztatást kíván adni a kormányhivatalnál és a járási hivatalnál történt változásokkal kap-

csolatban.  

 

Dr. Balogh Zoltánné főigazgató: Köszöntötte a képviselő-testületet, a polgármester, az al-

polgármester és az aljegyző asszonyt. A Kormányhivatal szeretne minél közelebb kerülni az 

önkormányzatokhoz és segíteni a munkájukat. A Szegedi Járási Hivatal az egyik legnagyobb, 

13 település tartozik ide. A járás minden településére szeretnénk elmenni és bemutatkozni.  

Szeretném tájékoztatni a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Rákóczi tér 1. sz. alatti épület-

ben most már csak a Kormányhivatal működik. Elköltözött az épületből az egyetem és a me-

gyei önkormányzat is. Az utóbbi a Tisza parton lévő Belveder palotában nyert elhelyezést.  

A Kormányhivatal épületében jelenleg nagy felújítás folyik. A régi, 1960-as évekbeli épület 

teljesen megújul. Egy KEOP-os energiahatékonysági felújítást nyert a Kormányhivatal 850 

millió forint értékben, egy TIOP-os közszolgáltatásokhoz való teljes körű hozzáférés aka-

dálymentesítésre pályázaton 190 millió forintot, egy TIOP-os lift pályázaton 60 millió forintot 

nyert. Mindhárom pályázat a hónap végéig megvalósul és egyszerre kerül átadásra, így az 

épület egy akadálymentesített, teljesen korszerűsített irodaházzá válik.  

Ebbe az épületbe költözik be a héten a Szegedi Járási Hivatal is a Huszár utcából. Mindenkit 

szeretettel várunk a november 5-én, 14 órakor tartandó ünnepélyes megnyitóra.  
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Szeretnénk az épületet úgy a köz szolgálatába állítani, hogy minden állampolgárt maximálisan 

ki tudjunk szolgálni. Ennek elhivatott híve az új járási hivatalvezető asszony, aki a Csongrádi 

Járási Hivatalt kialakította, ismeri a közigazgatást.  

 

Dr. Holubán Csilla hivatalvezető: Köszönöm a bemutatkozás lehetőségét. Mint Dr. Balogh 

Zoltánné említette, elég régóta, már 24 éve a közigazgatásban dolgozom. 1991-ben kezdtem a 

hódmezővásárhelyi polgármesteri hivatalban, majd 2013-tól a Csongrádi Járási Hivatalban 

dogoztam ez év szeptember 30. napjáig. Sokat dolgoztunk azon a kollegákkal, hogy a lakos-

ság bármilyen ügyben bizalommal forduljon a járási hivatal felé. Ezt szeretném elérni a sze-

gedi járásban is. Polgármester asszonynak már említettem, hogy szeretnék eljönni a testületi 

ülésekre. Szeretném élővé tenni a kapcsolatot az önkormányzatokkal, hogy a képviselő-

testület részéről bárki bizalommal forduljon felénk.  

  

Dr. Török Éva aljegyző: A Dóc településre kijáró ügysegéd vonatkozásában lesz-e változás? 

 

Dr. Holubán Csilla hivatalvezető: Ha bármilyen módosításra van igény, jelezzék és megke-

ressük a legkedvezőbb megoldást. Ha a jelenlegi eljárásrend megfelel, akkor a jövőben nem 

kívánunk módosítani a már jól bevált rendszeren. A hosszú távú cél az, hogy okmányirodai 

szolgáltatást tudjanak ellátni az ügysegédek Ehhez még nem adott minden feltétel, de ha 

megvalósul, biztosan bővíteni fogjuk az ügyfélfogadási időket.   

 

Tóth Margit polgármester: Megköszönte a tájékoztatásokat, közölte, hogy a jövőben bármi-

kor szívesen látja a képviselő-testület a hivatalvezető asszonyt az ülésein.  

 
 

A Szegedi Járási Hivatal vezetője és a Csongrád Megyei Kormányhivatal főigazgatója  

távozott az ülésről. 

 
 

Tóth Margit polgármester ismertette az ülés napirendjét, majd módosításként javasolta, hogy 

a 3. napirendi pont, Egyes önkormányzati rendeletek felülvizsgálata, módosítása – előterjesz-

tés hiányában – kerüljön levételre, majd kérte a módosított napirend elfogadását. 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

56/2015.(X.28.) Kt. határozat 
 

Tárgy: Napirend elfogadása 

H a t á r o z a t 
 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. október 

28-i, soros nyílt ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határoz-

za meg: 
 

1. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott 

döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határ-

idejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások  

2. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének …/2015.(…) 

önkormányzati rendelete a szociális tűzifa támogatás helyi szabá-

lyozásáról 

3. Családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának 

felülvizsgálata 

4. Rendkívüli önkormányzati támogatás iránti kérelem benyújtása 

5. Vízközmű Kft-ben lévő üzletrész értékesítése 

6. Polgármester részére jutalom jóváhagyása 
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1. Napirendi pont 

Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, uta-

sításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

Kérdések, tájékoztatások  

Előadó: polgármester 

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete tartalmazza. 
 

Tóth Margit polgármester szóbeli kiegészítésként elmondta: a Szili saroknál megtörtént a 

megrongált buszváró rendbetétele a mai napon. A kárt okozó tisztességesen elvégezte a mun-

kát, le is festette a buszvárót.  

 

Hozzászólás 

 

Dr. Török Éva aljegyző: A Kormányhivatal felülvizsgálta a települési adórendeleteket egy 

meghatározott ütemterv alapján. Dóc község esetében is érkezett törvényességi felhívás, az 

abban foglaltaknak november 30-ig kell eleget tenni, tehát a novemberi képviselő-testületi 

ülésre elkészül az új telekadó rendelet. 

 

Tóth Margit polgármester: Ma délelőtt Sándorfalván voltam. A Közös Önkormányzati Hiva-

tal adózást kezelő kollegái tájékoztattak, hogy Dóc esetében 11,5 millió forint adóbevétellel 

terveznek, melyből az iparűzési adó 11 millió, a telekadó ötszázezer forint. Ez rendkívül ala-

csony. Ha a vállalkozóknál probléma adódik és nem tudják az iparűzési adót befizetni, az az 

önkormányzat anyagi helyzetére is kedvezőtlen hatással lesz. A telekadó mértéke Sándorfal-

ván 15 Ft/m2, Dócon 3 Ft/m2. Felkértem az adós kollegákat, érdeklődjenek, hogy a környező 

településeken, milyen adónemeket milyen mértékben alkalmaznak.  

Véleményem szerint első lépésben az 1080 m2-ig szóló kedvezményt kellene megszüntetni 

jövő évtől, ami az évi 500 e Ft-os bevétellel helyett több mint 2 millió forint jelentene.  

Ez nem lenne olyan nagy teher a családoknak, amit ne tudnának kifizetni.  

A stabilitási törvény előírja az önkormányzatoknak, hogy stabil gazdálkodást folytassanak, 

illetve előírja, hogy meg kell tenni mindent az önkormányzat zavartalan működéséért. 

Kértem a kollegákat, hogy november 10-ig készítsenek egy munkaanyagot, amit informális 

testületi ülés keretében beszélnénk meg.  

 

Dr. Török Éva aljegyző: A felelősségteljes döntés érdekében igyekszünk többféle alternatívát 

kidolgozni. Nem érdemes 500 e Ft-ért egy adónemet fenntartani, ha közel ugyanennyi a ki-

adás, a járulékos költségek. Ez így nem hatékony. Van egy olyan törvényi kötelezettség is, 

hogy ha bevezetésre kerül egy adónem, akkor meg kell vizsgálni, hogyan, milyen formában 

érdemes a fenntartása.  

Tavaly óta jelentős önkormányzati támogatásokat vontak el. Törvényben foglalt elvárás, hogy 

az önkormányzatok úgy gazdálkodjanak, hogy a bevételek fedezzék a kötelező vagy az ön-

ként vállalt feladataik ellátását. 2003 óta nem történt módosítás a telekadó vonatkozásában.  

Időközben oly mértékben változott a jogszabályi környezet, hogy egy új adórendelet megal-

kotása vált szükségessé. A kedvezmények vonatkozásában meg kell vizsgálni, hogyan lenne 

reálisabb és hatékonyabb az adónem alkalmazása.  

 
Kérdések, tájékoztatások  
 
Ficsor Zoltánné alpolgármester: Történt-e már előrelépés a Rózsa utca karbantartása terén? 

 

Tóth Margit polgármester: Délelőtt beszéltem Kovács Sándor vállalkozóval, ma délután 

hozni fogja a még szükséges dokumentumot, így megköthetjük a megállapodást és kiadhatjuk 

a hozzájáruló nyilatkozatot.  
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Több hozzászólás nem volt, így a polgármester kérte a határozati javaslat kiegészítésekkel 

történő elfogadását. 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

57/2015.(X.28.) Kt. határozat 
 

Tárgy: Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről,  

             utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról                          

 

H a t á r o z a t 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 

beszámolóját a képviselő-testület jogkörében a két ülés között 

kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a le-

járt határidejű határozatok végrehajtásáról az elhangozott szóbeli 

kiegészítésekkel elfogadja.  

Határozatról értesítést kap: 

1. Tóth Margit polgármester 

 

 

2. Napirendi pont 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének …/2015.(…) önkormányzati 

rendelete a szociális tűzifa támogatás helyi szabályozásáról 

Előadó: polgármester 

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete tartalmazza.  

Az elfogadott rendeletet a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete tartalmazza. 

Tóth Margit polgármester: A megpályázott 45 m3 helyett 42 m3 tűzifa megvásárlására kap-

tunk támogatást. Egy 3 napos továbbképzésen voltam, ahol többek között a szociális tűzifa 

támogatás is szóba került. Közöltem, hogy a támogatás elosztása egyáltalán nem könnyű do-

log. A szegedi kistérséghez tartozó, 5000 fő alatti települések közül nem mindenki pályázott,  

mert a képviselő-testület nem vállalta fel annak ódiumát, hogyan osszák el a támogatást.  

 

Hozzászólás 

 

Sipos György bizottsági elnök a Pénzügyi Bizottság részéről a szociális tűzifa támogatásra 

vonatkozó rendeletet elfogadásra javasolta a testületnek.  

 

Több hozzászólás nem volt, így a polgármester kérte a rendelet megalkotását. 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséggel, 4 igen szavazattal az 

alábbi rendeletet alkotta: 

 

12/2015.(X.29.) önkormányzati rendelet 
 

Tárgy: Szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól  

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 

12/2015.(X.29.) önkormányzati rendeletét a szociális tűzifa támo-

gatás helyi szabályairól. 
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3. Napirendi pont 

Családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának felülvizsgálata 

Előadó: polgármester 

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete tartalmazza.  

Tóth Margit polgármester: Október 21-én volt Szociális fórum, ahol ezen témával kapcso-

latban vártunk bővebb tájékoztatást, de sajnos nem tudtak érdembeni információkkal szolgál-

ni. A törvény értelmében annak a településnek kell ezt a szolgáltatást biztosítania, ahol pol-

gármesteri hivatal vagy közös önkormányzati hivatal működik. A mi esetünkben Sándorfalva 

városnak kellene a gyermekjóléti és családsegítő szolgáltatást biztosítani.   

Több alkalommal beszéltem Ratkai Imrével a szegedi kistérségnél, aki elmondta, úgy tudja, 

hogy törvénymódosításra kerül majd sor a feladatellátással kapcsolatban, ezért a kistérség 

részéről azt javasolta, olyan döntést hozzon a testület, hogy nem kíván módosítani a jelenlegi 

ellátási formán.  

A kistérség által településünkön fenntartott ellátási formák jól működnek, hozzánk panasz 

nem érkezett. Bármit kérünk a kollegáktól, mindig segítőkészek. Amikor én jeleztem néhány 

családnál az életvezetési problémákat, két héten belül, részletes környezettanulmányt készít-

ve, visszajelzéssel éltek. Azért jelezzük a szolgálat szakemberei felé a problémákat, hogy ők 

is lássák, mi is tisztában vagyunk a családok helyzetével.   

 

Hozzászólás 

 

Dr. Török Éva aljegyző: Nehéz feltevésekre alapozva határozatot hozni. Mindkét településen 

van két jól működő ellátási forma. Nem igazságos, hogy a jelenleg hatályos törvény az egyik 

települést a másikhoz akarja csatolni. A határozati javaslat azért így készült el, mert bízunk a 

Ratkai úr által elmondottakban. Amennyiben a jogszabály hatályba lépéséig nem változik, fel 

kell arra készülni, hogy akár együttes testületi ülést kell tartania a két településnek, melyre az 

együttműködési megállapodás lehetőséget ad.  

 

Sipos György bizottsági elnök a Pénzügyi Bizottság részéről a családsegítés és a gyermekjól-

éti szolgáltatási feladatok ellátásának felülvizsgálatát elfogadásra javasolta a testületnek.  

 

Több hozzászólás nem volt, így a polgármester kérte a határozati javaslat elfogadását. 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

58/2015.(X.28.) Kt. határozat 
 

Tárgy: A családsegítés és gyermekjóléti feladatok – 2015. december 31. napját követő –  

             ellátásának felülvizsgálata                                    

 

H a t á r o z a t 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a 

gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 174. § (5) bekezdése, va-

lamint a szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvény 136.§ (9) bekezdésében 

foglaltak alapján felülvizsgálta a családsegítés és a gyermekjóléti feladatok ellátá-

sának módját és az alábbi határozatot hozza:   

 

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, 

hogy a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatást 2016. január 1. napjától to-
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vábbra is a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Egyesített Szociális Intéz-

ménye által kívánja ellátni.    

 

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat 

képviseletében az 1. pontban foglaltaknak megfelelően, a szükséges intézke-

déséket, dokumentum módosításokat a jogszabályban meghatározott időpon-

tig készítse elő.  

 

3. A képviselő-testület felkéri a Szegedi Kistérség Többcélú Társulásának veze-

tőjét, hogy a szükséges szakmai közreműködést a 2. pontban foglalt intézke-

désekhez adja meg.  

 

Határidő: 2015. november 30.  

Felelős:    polgármester 

 

Határozatról értesítést kap: 

1. Tóth Margit polgármester 

2. Dr. Bánfi Margit jegyző 

3. Sándorfalva Város Önkormányzata 

4. Szegedi Kistérség Többcélú Társulása 

5. Irattár 

 
 

 

4. Napirendi pont 

Rendkívüli önkormányzati támogatás iránti kérelem benyújtása 

Előadó: polgármester 

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete tartalmazza.  

Tóth Margit polgármester: Rendkívüli önkormányzati támogatás címén 5,8 millió forintot 

kapott önkormányzatunk, melyet a Sándorfalvi Közös Önkormányzati felé át is utaltunk. Ha a 

jelenleg igényelt 7 millió forintot megkapjuk, akkor ezt az évet úgy tudjuk zárni, hogy nem 

lesz tartozásunk sem a kistérség, sem a közös hivatal felé.  

 

Hozzászólás 

 

Sipos György bizottsági elnök a Pénzügyi Bizottság részéről a rendkívüli önkormányzati tá-

mogatás iránti kérelem benyújtását elfogadásra javasolta a testületnek.  

 

Több hozzászólás nem volt, így a polgármester kérte a határozati javaslat elfogadását. 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

59/2015.(X.28.) Kt. határozat 
 

Tárgy: Rendkívüli önkormányzati támogatás iránti kérelem benyújtása 

 

H a t á r o z a t 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri és felhatalmaz-

za a polgármestert az Önkormányzati fejezeti tartalék terhére a Ma-

gyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. tör-
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vény 4. számú mellékeltében foglaltak alapján 7.000 eFt összeg tekinte-

tében rendkívüli önkormányzati támogatás iránti kérelem benyújtására. 

 

Felelős: Tóth Margit polgármester 

 

A határozatról értesítést kap: 

1. Tóth Margit polgármester 

2. Dr. Bánfi Margit jegyző 
3. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző 

4. Irattár 

 

 

 

5. Napirendi pont 

Vízközmű Kft-ben lévő üzletrész értékesítése 

Előadó: polgármester 

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete tartalmazza.  

Tóth Margit polgármester: Megkeresett bennünket Szank polgármestere, felajánlotta megvé-

telre a Vízközmű Kft-ben lévő üzletrészt. Úgy gondolom, erre nincs szükségünk.   

 

Hozzászólás 

 

Sipos György bizottsági elnök a Pénzügyi Bizottság részéről az A) pontot az alábbi módosí-

tással javasolta elfogadásra a képviselő-testületnek: „nem kívánja megvásárolni.” 

 

Dr. Török Éva aljegyző: A pénzügyi bizottság ülésén Turda Gábor bizottsági tag kifejtette, 

hogy miért javasolta ezt a módosítást, ami úgy gondolom akceptálható, nem szükséges meg-

jegyezni, hogy anyagi forrás hiányában nem kívánjuk az üzletrészt megvásárolni.  

 

Több hozzászólás nem volt, így a polgármester kérte a Pénzügyi Bizottság módosító indítvá-

nyának megfelelő határozat elfogadását. 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

60/2015.(X.28.) Kt. határozat 
 
Tárgy:  Vízközmű Szolgáltató Kft-ben lévő üzletrész értékesítése 

 
H a t á r o z a t 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Vízközmű Szolgálta-

tó Kft-ben lévő 100.000 Ft törzsbetétnek megfelelő üzletrészt nem kí-

vánja megvásárolni. 
 

Határidő:      azonnal 

Felelős:      Tóth Margit polgármester 
 

A határozatról értesítést kap: 

1. Tóth Margit polgármester 

2. Dr. Bánfi Margit jegyző  

3. Patkós Zsolt Szank község polgármestere 

4. Irattár  
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6. Napirendi pont 

Polgármester részére jutalom jóváhagyása 

Előadó: Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke 

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete tartalmazza.  

Tóth Margit polgármester személyes érintettségre hivatkozva kérte a 6. napirend kapcsán a 

szavazásból történő kizárását. 

 

A polgármester kérte a szavazásból történő kizárással kapcsolatos határozat meghozatalát. 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséggel, 3 igen szavazattal az 

alábbi határozatot hozta: 

 
61/2015.(X.28.) Kt. határozat 
 
Tárgy:  Tóth Margit polgármester személyes érintettségének bejelentése 

 
H a t á r o z a t 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 49. § (1) 

bekezdése alapján Tóth Margit polgármestert személyes érintettség 

miatt kizárja a „Polgármester részére jutalom jóváhagyása” napi-

rendi pont esetében a döntéshozatalból, mivel az Mötv. 49. § (1) 

bekezdésében meghatározott érintettségét bejelentette és kérte a 

döntéshozatalból való kizárását. 

 

A határozatról értesítést kap: 

1. Tóth Margit polgármester 

 

 

Sipos György bizottsági elnök: A társadalmi megbízatású polgármester jövedelmének új sza-

bályozás miatti változás eredményeként a polgármesteri díjazás jelentős mértékben csökkent 

az előző évekhez képest. Törvényi lehetőség alapján a képviselő-testület határozatával jutal-

mat állapíthat meg a polgármester számára.  

Javasoljuk a polgármester részére a 2015. évben eddig végzett munkájáért 1 havi tiszteletdíj 

összegével megegyező jutalom kifizetését a bérmaradvány terhére.  

 

Hozzászólás nem volt, így a bizottság elnöke kérte a határozat elfogadását. 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 
62/2015.(X.28.) Kt. határozat 
 
Tárgy: Polgármester részére jutalom jóváhagyása 

 
H a t á r o z a t 

 

1. Dóc Község Képviselő-testülete Tóth Margit polgármester részére 1 

havi tiszteletdíjnak megfelelő azaz, bruttó 149.575 Ft összegű juta-

lom kifizetését rendeli el a 2015. január 1. és 2015. szeptember 30. 

napja közötti időszakban végzett munkájára tekintettel.  
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2. Az 1. pontban meghatározott összeg Dóc Község Önkormányzatának 

2015. évi bérmaradványa terhére kerül kifizetésre.  

 

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a jutalom kifizetéséről 

gondoskodjon.  

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:     Dr. Bánfi Margit jegyző 

 

A határozatról értesítést kap:  

1. Tóth Margit polgármester 

2. Dr. Bánfi Margit jegyző 

3. Lázár Margit gazdasági ügyintéző 

4. Irattár 

 

 

 

 

Több hozzászólás nem volt, így a polgármester megköszönte a megjelenteknek a részvételt és 

a soros nyílt ülést 14 óra 15 perckor bezárta.  

 

 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

 

 

 Tóth  Margit s.k. Dr. Török Éva s.k. 

 polgármester aljegyző 


